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manutenções em alguns trechos da estrada na Região do Lajeado e parabeniza
toda a equipe pelo trabalho desenvolvido e pela continuidade dos serviços
prestados nas manutenções das estradas e das pontes do município. Não

| havendo mais, o Presidente agradece a presença de todos e declara encerrada
| lavrei a presente ata, que

direito.

Ata da reunião Ordinária realizada aos 08 dias do mês de dezembro de 2025,
às 18:00, na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita MG, sob
a presidência do vereador Antônio Ronan da Costa. Foi passado o livro de
presença para assinatura e verificação do quórum, constatando a presença
de 8 (oito) vereadores, estando ausente o vereador Janderson Elord, que
justificou sua ausência. Havendo quórum regimental e após uma oração foi
declarada aberta a sessão. Iniciando a ordem do dia procedeu-se a leitura
da ata da reunião ordinária do dia 24 de novembro de 2025, aprovada sem

| alterações. Não havendo projeto em pautas. Passou-se aos assuntos dedicado
à comunidade e considerações finais. Com a palavra, o vereador Altair

| solicita a instalação de quebra-molas no. distrito. Parabeniza o Podef
| Executivo pela iluminação natalina nas praças da sede do município e do

distrito. Parabeniza também pela aquisição de mais uma motoniveladora
| (patrol), que trará importantes benefícios ao Município. Realiza a leitura

do convite, para a formatura dos alunos do 2º período e 5º ano da Escola
Maria do Carmo Picard, estendendo o convite a todos para prestigiarem o
evento. Com a palavra, o vereador Roné Kleber, parabeniza o Poder Executivo
pela iluminação natalina das praças da sede do município e do distrito.
Solicita a retirada dos: entulhos: das ruas, bem-como a pintura: dos meiost
fios das ruas do Distrito. Com a palavra, o vereador Alisson, parabeniza
o Poder Executivo pela iluminação natalina nas praças da sede do município.
Agradece o encarregado de obras, senhor Cristiano (Sássa), pela instalação
dos meios-fios em dois lotes, anteriormente solicitado pelo vereador.
Solicita, a realização de manutenção na Rua Bahia, em razão do empoçamento
de água que vem causando transtornos aos moradores. Requer manutenções na
Rua Plino de Oliveira, na qual apresenta diversos barrancos. Comenta sobre
a necessidade de manutenção na estrada que liga o Município de Vargem
Bonita ao Distrito de São José “do Barreiro. Parabeniza o Secretário

| Municipal de Esporte, pelos campeonatos realizados no Município e o Poder
Executivo pela aquisição de mais uma motoniveladora. Com a palavra, O
vereador Abel, parabeniza o Poder Executivo pela iluminação natalina das
praças do Município e pela aquisição da máquina motoniveladora, a qual
trará diversos benefícios ao município. Requer atenção quanto a ocorrência
de ausência de transporte escolar na região da Confusão. Ressalta, à
necessidade de manutenção urgente na instalação das manilhas, localizadas
na Região da Confusão, nas proximidades da propriedade do senhor Zé Bravo,
tendo em vista que a enxurrada vem provocando o deslocamento das mesmas,
Por fim, comenta sobre algumas demandas relacionadas às estradas na Região
da Confusão, as quais também necessitam de manutenção. Com a palavra, O
vereador Hélio, solicita esclarecimentos acerca do desativamento da fonte
da Praça Padre Léo. Solicita atenção quanto à manutenção, roçagem e limpeza
do lote da COPASA. Parabeniza os responsáveis pela decoração e iluminação
natalina das praças do Município. Parabeniza o Secretário de Esporte, pela
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realização dos campeonatos esportivos no Município. Comenta sobre a
necessidade de construção de uma cobertura na arquibancada do campo de

futebol do município. Com a palavra, o vereador Rafael, parabeniza o

Secretário de Esportes e toda sua equipe pelos campeonatos e eventos
realizados no Município, destacando o desenvolvimento do esporte local:
Comenta, sobre o “Canastra Campe”, que será realizado em janeiro de 2026,
informando que já há mais de 60 equipes confirmadas, sendo o evento será
realizado em Vargem Bonita e São Roque de Minas. Manifesta sobre a ausência
de médico no posto de saúde, esclarecendo que o referido profissional
precisou se ausentar por motivo de saúde. Comenta, sobre o processo
seletivo para contratação de dois médicos, sendo um para O PSF e outro
para urgência e emergência, destacando que o médico que pediu demissão e
comunicou com 60 dias de antecedência e que o processo seletivo poderia
ter sido realizado 30 dias antes de sua saída, de modo que o novo
profissional já assumisse o cargo ao término do vínculo anterior,
ressaltando tratar-se de questão de planejamento. Parabeniza o Poder
Executivo pela iluminação natalina das praças do Município, ressaltando
que poderia ter sido estendida também à Praça Padre Léo. Comenta sobre a
árvore de Natal que foi instalada no meio da rua, sugerindo que a mesma
poderia ter sido colocada na Praça Padre Léo, juntamente com à instalação

da fonte. Parabeniza pela aquisição da máquina patrol, ressaltando tratar-
se de uma conquista grandiosa para o Município. Comenta sobre a ausência

de alunos em razão das chuvas e das manutenções das estradas, informando
que, em determinados momentos, o transporte escolar não realizou oO
atendimento. Agradece os convites para as formaturas da Escola Maria do
Carmo Picard e do CEMEI Arlete Carneiro. Por fim, comenta sobre a demanda

levantada pelo vereador Abel e sugere que O mesmo converse com O
encarregado Cristiano (Sássa), para que sejam adotadas as providências
necessárias quanto à manutenção das manilhas na região da Confusão. Com a

palavra o vereador Adilson, solicita a manutenção e afastamento dos
canteiros centrais na Avenida Rio de Janeiro e Avenida São Paulo, para
melhor locomoção dos veículos de grande carga. Requer a instalação da
faixa elevada em frete ao PSF. Questiona à Secretaria de Cultura, sobre
como esta o andamento do para reinstalação do parquinho na Praça do

Capangueiros, tendo em tendo em vista que O município está recebendo ajuda
de terceiros para a instalação do mesmo. Com a palavra, o Presidente

Antônio Ronan, reforça os pedidos apresentados pelos demais colegas.
Parabeniza o Poder Executivo pela aquisição de duas máquinas patrol neste
início de mandato, ressaltando os benefícios que tal aquisição trará ao
Município. Informa sobre a dificuldade na liberação de cascalheira na
Região da Confusão, o que tem dificultado a conclusão cas manutenções das
estradas. Comenta, sobre a possibilidade de realização da limpeza de
entulhos e de lotes, ao menos uma vez por semana. Ressalta, alguns pontos

das estradas da Região da Confusão que necessitam de manutenção. Por fim,

parabeniza o Poder Executivo pela iluminação natalina nas praças do
Município. Não havendo mais, O Presidente agradece a presença de todos e

declara encerrada a sessão. Nada mais a tratar, eu secretário, lavrei a
presente ata, que depois de lida e aprovada será assinada por quem é de
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